



男子拳击 49 公斤级

邹市明力克泰国悍将成功卫冕

本报综合消息 如果说一天五金曾让我们血脉贲张,那么在北京时间8月12日中国奥运健儿一天之内连夺五块银牌,也算创造了中国军团在夏奥会上的新历史。特别是在奥运会临近尾声之际,中国健儿仍能有如此神勇表现,真是不容易。

伦敦奥运会的金牌大战至此已见分晓,中国军团以38块金牌名列第二,有人或许感到有点小遗憾,而我却觉得相当好。理由有三,一是中国体育还没完成从体育大国到体育强国的战略目标,整体实力还不是世界第一,因此这个金牌榜真实反映出了我们的现状;二是东道主衰减规律谁也无法避免,不信看看下届巴西奥运会,英国是否还能拿到第三的位置?但即使如此,中国军团能拿到38块金牌,这已是中国1984年参加洛杉矶奥运会以来,在境外举行的奥运会最好的成绩了,我们有理由可喜可贺;三是金牌榜第二的位置,提醒我们的体育健儿要保持头脑冷静,不要骄傲,中国体育仍处于向体育强国挑战的崛起阶段,未来我们仍有许多艰苦的目标需要跨越。

中国铁拳邹市明不负众望,8月12日,邹市明以13:10击败泰国名将庞普里亚杨,夺取男子拳击49公斤级金牌,成为中国卫冕奥运拳击冠

军的第一人,这也是中国拳击历史上的第三枚金牌。

在49公斤级没人能从技术上击败邹市明。作为该级别北京奥运会冠军,因此邹市明受到对手频繁犯规的冲击。但拳王就是拳王,他仍一路杀进了决赛。决赛第一回合,庞普里亚杨看到近距离进攻不见效,就开始非常明显的肘击犯规动作,导致邹市明脚下打滑,险些滑倒,不过,邹市明还是以2:1领先。

第二回合庞普里亚杨又采取贴身肉搏战,以此限制邹市明的技术特长,但邹市明打得极耐心,凭借点数一直领先对手,4:3!中国拳王依然领先。第三回合邹市明打起控制战术,运用灵活的步伐和闪躲,让对手急而无奈。此后庞普里亚杨的小动作又开始增多,再次被裁判警告,但此招已无济于事。比赛结束时主裁判宣布,本回合邹市明以7:6获胜,全场总比分13:10点数取胜时,泰国选手情绪失控,长跪不起,抱头痛哭,庞普里亚杨的教练还跑到场边,高举弟子的手,发泄着自己不满,然而一切都已枉然。

31岁的邹市明披起五星红旗欢庆,他说:“这4年来我一直在坚持,重新站在了奥运赛场上,能够卫冕成功,这不但是我个人的光荣,也是中国拳击队的光荣,更是中国的光荣!”



邹市明笑纳金牌。

年来我不光是辛苦,还有辛酸以及各种各样的伤病。所有人都希望我卫冕,希望我用拳头说话,这虽然让我感受到巨大的压力,但也是我继续走下去的动力,能够卫冕让我感到非常自豪。”面对对手的疯狂犯规,邹市明说:“我一直在告诉自己,不要理睬。”

至于未来,他说:“我非常希望打职业圈,不过接下来我会先休息一段时间,然后再以另外一个新面貌归来!”

(据《北京晚报》)

中国英雄帖

三名队员三块奖牌 跆拳道队仍称需要反思

据新华社电 伦敦奥运会跆拳道比赛8月11日落幕,中国跆拳道队仅有三名选手参赛,但依然取得一金一银一铜的好成绩。不过,国家体育总局跆拳道中心跆拳道部部长曹涛总结时认为,这次成绩虽然超越北京奥运会,却依然有许多地方值得反思。

伦敦奥运会上,吴静钰成为女子49公斤级首位卫冕奥运冠军;侯玉琢在女子57公斤级决赛中不敌英国选手琼斯,取得银牌;刘哮波在四分之一决赛输给意大利人莫菲塔。所幸后者进入决赛,将刘哮波“复活”。再次获得机会的刘哮波连胜两场,终于拿到一块宝贵的铜牌。侯玉琢的银牌和刘哮波的铜牌,都是中国选手在各自级别上的奖牌“零”突破。

曹涛说,这次比赛的成绩超过北京奥运会,还是很满意的。尤其让他高兴的是,当日下午失利的刘哮波晚上发挥出色,拿到奖牌,“晚上比下午的表现好,这个结果让人满意。我们希望的是不留遗憾,就要看队员是不是尽力拼了”。

曹涛认为,回去以后,队里还要针对队员有时候在场上斗志不足,以及训练中出现的进行总结和反思。“比如规则改变后,打头得分增加,应该增加这方面的训练。第二,训练要付出更多努力。还有在组建新的国家队时,用什么样的教练?选什么样的运动员?给他们灌输什么样的思想?这是管理层不可推脱的责任。”曹涛说。

广告